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1318 jeunes ciblés 

168 réponses (soit 12,7% de réponses) < (21,5% année N-1)

MÉTHODOLOGIE

Enquête envoyée en janvier 2025, à destination des apprentis en fin de cursus 
de l’année de formation 2023-2024, soit 6 mois après la fin de leur formation :

Dpt Nb de jeunes 
ciblés

Nbre. 
Réponses

Taux de
Réponses

11 265 38 14,3%

30 124 14 11,3%

31 299 53 17,7%

34 237 20 8,4%

66 393 43 10,9%



ENQUÊTE PEIP 

Qui sont les répondants ? 

Diplôme préparé en N-1



ENQUÊTE PEIP 

100% des répondants 

ont obtenu leur diplôme 
(91% année N-1)

88% des répondants estiment 

avoir les compétences nécessaires 
à l’exercice de leur métier à l’issue 
de leur formation (82% N-1)

87% des répondants estiment 

avoir acquis des compétences 
utiles pour exercer un métier



ENQUÊTE PEIP 83% des répondants sont 
insérés professionnellement

36% des répondants sont en emploi 
« classique » (CDI, CDD, intérim) 
(39,5% N-1)

43% des répondants sont en Contrat 
d’apprentissage (39,5% N-1)

4% des répondants sont entrepreneurs 
(création, reprise) (6% N-1)

11% des répondants sont demandeurs 
d’emploi (8% N-1)

6% des répondants sont en attente 
d’un contrat d’apprentissage ou Autre 
(7% N-1)



ENQUÊTE PEIP 

Les apprentis en Emploi (CDI, CDD, Intérim – Hors apprentissage)

Contrats de travail92% des répondants exercent 

un métier en lien avec la 
formation qu’ils ont suivie au 
CFA (82% N-1)

69% des répondants sont 

employés dans la même entreprise 
que celle où ils ont effectué leur 
apprentissage (51% N-1)

100% des répondants en 

activité travaillent à temps 
plein (92% N-1)



ENQUÊTE PEIP

Avec le recul…

94% des répondants se déclarent satisfaits ou très 

satisfaits de leur formation au CFA (92% N-1)

6% se déclarent Peu satisfaits ou pas satisfaits (8% N-1)

Satisfaction des répondants

93% des répondants 

conseilleraient à un ami de 
faire leur formation au CFA 
(92% à N-1) 
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